
2014D45172 Lijst van vragen 

Nr. Vraag 

1 Kunt u een overzicht geven van alle uitgaven vanuit de begroting 
van uw ministerie op de BES-eilanden (Bonaire, Sint Eustatius en 
Saba)? 

2 Kunt u een lijst geven van alle mee- en tegenvallers met betrekking 
tot de uitgaven vanuit de begroting van uw ministerie op de 
BES-eilanden in 2014? 

3 Kunt u toelichten welk deel van de administratiekosten van boetes 
bij overtredingen betaald wordt vanuit de begroting van uw 
ministerie? Om welk bedrag gaat het in totaal in 2014? 

4 Welke aanvullende opdrachten heeft u in 2014 op verschillende 
beleidsterreinen precies verstrekt aan het Rijksinstituut voor 
Volksgezondheid en Milieu (RIVM) en de Rijksdienst voor Onderne-
mend Nederland (RVO)? 

5 Kunt u een overkoepelend beeld geven van de grootste tien 
projecten/beleidsartikelen waarbij onderuitputting optreedt? Bij 
welke van deze projecten/beleidsartikelen zullen de doelen hierdoor 
niet gehaald worden? Bij welke projecten/beleidsartikel zullen de 
doelen hierdoor pas later gerealiseerd worden? 

6 Bij welke begrotingsartikelen/projecten is reeds verschillende jaren 
achter elkaar onderuitputting opgetreden? Overweegt u bij deze 
begrotingsartikelen/projecten ramingsbijstellingen door te voeren? 

7 Kunt u bij artikel 11 toelichten waar de hogere uitgaven in het kader 
van Partners voor Water uit bestaan? 

8 Waarom is er sprake van een verplichtingenversnelling van 2015 
naar 2014 in het kader van Partners voor Water en om welk bedrag 
gaat het? 

9 Waardoor is er een versnelling ontstaan van betalingen die in 2014 
voldaan moeten worden? 

10 Waarom zijn er al verplichtingen voor de bijdrage aan het World 
Resources Institute (WRI) vastgelegd in 2014? Is de uitvoering ook 
al in dit jaar begonnen? 

11 Kunt u bij artikel 13 de relatie uitleggen tussen de bedragen bij het 
artikel en de toelichting in de verdiepingsparagraaf, met het oog op 
het feit dat de bedragen en de bestemmingen daar steeds 
verschillen? 

12 Kunt u bij artikel 13.02 (Geo-informatie) de 11,2 miljoen euro 
hogere subsidies en de 13,2 miljoen euro lagere bijdrage aan 
Zelfstandige Bestuursorganen (ZBO) en Rechtspersonen met een 
Wettelijke Taak (RWT) toelichten? 

13 Waarom wordt onder artikel 13.04 (Ruimtegebruik bodem) de 
bijdrage aan medeoverheden eerst met 4,6 miljoen euro verhoogd 
(Miljoenennota) en wordt dit vervolgens bij de Najaarsnota weer 
ongedaan gemaakt? Kunnen dit soort wijzigingen in de toekomst 
duidelijker worden opgeschreven in de diverse begrotingsstukken? 
Zo nee, waarom niet? 

14 Waarom wordt er voor gekozen om via een tweede suppletoire 
begroting relevante budgetten ten behoeve van Ruimtegebruik 
Bodem en GEO-informatie voor Stichting Landelijke Samenwer-
kingsverband Grootschalige Basiskaart Nederland en Landelijk 
Samenwerkingsverband Basisregistratie Grootschalige Topografie 
te actualiseren? Is een tekort op deze budgetten te voorzien 
geweest? Kunt u uw antwoord toelichten? 

15 Waarom zijn de verplichtingen met betrekking tot het European Rail 
Traffic Management System (ERTMS) verhoogd? 
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16 Kunt u de hogere verplichtingen bij artikel 19 (Klimaat) nader 
toelichten? Welke opdrachten zijn aan het RIVM en RVO verstrekt 
en hoe is de verhoging verdeeld over de drie genoemde bestem-
mingen (RIVM, RVO en uitvoering Energieakkoord)? 

17 Waarom vallen de subsidies onder artikel 20 (Lucht en geluid) in 
20.01.02 lager uit? 

18 Kunt u bij artikel 20 de relatie uitleggen tussen de lagere subsidies 
en de toelichting in de verdiepingsparagraaf op de onderdelen 
Prioritering Milieuthema’s en Brede Doeluitkering (BDU) 
waterstofbussen? 

19 Wat wordt er bedoeld met een verhoging van de verplichtingen met 
5,6 miljoen euro vanwege administratieve technische redenen? 

20 Kunt u bij artikel 21 (Duurzaamheid) toelichten waarom het nodig is 
om het lagere bedrag in de Miljoenennota voor Opdrachten vrijwel 
ongedaan te maken met een hoger bedrag in de Najaarsnota? 

21 Waarom is besloten meer middelen uit te trekken voor Van Afval 
Naar Grondstof (VANG) en Digitale Atlas Natuurlijk Kapitaal 
(DANK)? 

22 Hoeveel subsidie ontvangt het Koninklijk Nederland Meteorolo-
gisch Instituut (KNMI) in totaal en waarom is dat niet voldoende om 
reorganisatiekosten van te betalen? 

23 In hoeverre hangen de mutaties op artikel 23.01.03 (Bijdrage aan 
het agentschap KNMI) samen met de het voorstel voor de Wet 
Taken Meteorologie en Seismologie, dat nog in behandeling is? 

24 Hoeveel kilometer wordt er per jaar gevlogen met het regerings-
vliegtuig en staat dit in verhouding tot de jaarlijkse kosten? 

25 Wat hield het onderhoud aan de motoren van het regeringsvlieg-
tuig in 2014 precies in? 

26 Kunt u toelichten waarom de extra kosten voor het onderhoud van 
de motoren van het regeringsvliegtuig niet te voorspellen en te 
ramen waren? 

27 Heeft u zicht op wanneer het regeringsvliegtuig economisch is 
afgeschreven? 

28 Wanneer is de verwachting dat het regeringsvliegtuig wordt 
vervangen? 

29 Wat wordt er bedoeld met de passage: «De algemene uitkering van 
het gemeentefonds wordt in 2015 met eenmalig € 23,8 miljoen 
verhoogd vanwege de gecombineerde verkiezingen voor provinci-
ale staten en waterschappen die gemeenten op 18 maart 2015 
organiseren. Deze middelen worden overgeheveld naar BZK ten 
behoeve van het Gemeentefonds»? Op welke wijze financiert uw 
ministerie verkiezingscampagnes en is dit gebruikelijk? 

30 Was de hogere bijdrage aan gemeenten voor de uitvoering van de 
Basisregistratie Kadaster (vier keer 3,6 miljoen euro) voorzien? 
Waar wordt de hogere bijdrage door veroorzaakt? 

31 Waarom is gekozen voor een verlaging van de beoogde uitgave 
voor bodemsanering met 60 miljoen euro? Was dit een werkelijk 
ingeboekt bedrag, of was hierbij sprake van een reservering van 
een voorziening? Welk bedrag is er nu nog «over» voor bodemsa-
nering en is dit voldoende? Waar wordt de «gewonnen» 60 miljoen 
euro voor gebruikt? 

32 Welk deel van het budget voor Beter Benutten is in 2014 naar 
fietsgerelateerd beleid gegaan? 

33 Wat is het effect van de mutaties onder Prioritering Milieuthema’s 
op artikel 19 op de daadwerkelijke klimaatverandering? Met andere 
woorden, wat is het effect van verdere intensivering van klimaatbe-
leid op het klimaat? 
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34 Is er bij de pilot waterstofbussen in Amsterdam sprake van een 
subsidie? Wat zijn de doelstellingen hiervan, wat zijn de resultaten 
van de pilot tot op heden en wat is de bijdrage van derden in deze? 
Hoe lang wordt hier nog Rijksgeld aan besteed? 

35 Kunt u een onderbouwing geven van de beleidsintensivering op het 
gebied van Klimaat en Duurzaamheid? Welke doelstellingen en 
resultaten worden hiermee nagestreefd? 

36 Waar zijn de aanvullende middelen met betrekking tot de Europese 
Verordening Overbrenging Afvalstoffen (EVOA) concreet voor 
nodig? 

37 Waar bestaan de wijzigingen in de kosten van de vergunningverle-
ning door de Inspectie Leefomgeving en Toezicht (ILT) precies uit?

 

3


